



PRIVREDNA/GOSPODARSKA KOMORA
FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

CHAMBER OF ECONOMY OF THE FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA



Support to the Implementation of Competition Regulations
in BiH and Further Strengthening of Competition Policy
(including Component on State Aid)



Mostar, 08.01.2016. godine
Br: 01-01.1-02/16

Poštovani,

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH u suradnji sa projektom EUCOMP "**Podrška provođenju propisa u oblasti konkurencije u BiH i dalje jačanje konkurencijske politike, uključujući i komponentu državne pomoći**", poziva Vas na seminar o pravu i politici konkurencije, koji će se održati u **utorak, 19. siječnja 2016. godine** u prostorijama Privredne/Gospodarske komore FBiH (Mostar, Kneza Domagoja 12 - kraj Hotel Mostar-a).

Projekt EUCOMP financiran je sredstvima Europske unije, u sklopu Instrumenta predpristupne pomoći (IPA) te je za sudionike **besplatan**.

Na seminaru će biti posvećena velika pozornost praktičnim primjerima i direktnim iskustvima u primjeni pravila konkurencije u regiji i Europskoj uniji, zbog čega očekujemo Vaše aktivno sudjelovanje. Svoja iskustva u sprovođenju konkurencijskog zakonodavstva će predstaviti **gđa mr. Arijana Regoda-Dražić, predsjednica Konkurencijskog savjeta** i **gđa Gordana Živković, član Konurencijskog savjeta**, te gosp. **Andrej Plahutnik, ekspert projekta iz Slovenije i dugogodišnji direktor slovenske Agencije za zaštitu konkurencije**.

Program seminara dostavljamo u prilogu.

Molimo da sudjelovanje predstavnika Vaše tvrtke potvrdite telefonom (na broj **036 332 963, 036 446 065**) ili e-mailom (na adresu d.lovric@kfbih.com) najkasnije do **petka, 15.01.2016. godine do 16.00 sati**, radi osiguranja dovoljnog broja materijala (priručne informacije o zaštiti konkurencije, kontroli koncentracija, zloupotrebama dominantnog položaja i ograničavajućim sporazumima).

Nadamo se da ćete prepoznati značaj ove tematike i sudjelovati u seminaru.

Za sve dodatne informacije i pitanja, stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,

Dr. sc. Marko Šantić,
Potpredsjednik